

美国务卿希拉里将访华

新华社北京2月10日电 外交部发言人姜瑜10日在例行记者会上宣布,应外交部长杨洁篪邀请,美国国务卿希拉里·克林顿将于2月20日至22日访华。中美双方将就两国关系及其他共同关心的重大问题交换意见。

姜瑜说,此次希拉里就任以来首次访华,也是美国新一届政府就任后中美两国间的一次重要高层交往。我们希望通过此次访问,双方能就中美关系、国际金融危机以及其他共同关心的国际和地区问题广泛、深入交换意见,以加强对话、增进互信、扩大合作,推动中美关系在新时期沿着健康稳定的轨道向前发展。

外交部发言人谈中法关系

据新华社2月10日电 外交部发言人姜瑜10日在例行记者会上表示,中方希望法方高度重视中法关系,采取切实有效措施,积极、正面地与中方相向而行,使中法关系尽快回到正常轨道作出共同努力。

姜瑜介绍,应中国人民外交学会邀请,法国前总理拉法兰于2月8日至14日率法中友好代表团访华。在京期间,温家宝总理、外交部副部长李辉、中联部副部长张志军分别会见拉法兰。9日,拉法兰还出席了庆祝两国建交45周年的研讨会。

剑桥干扰演讲学生出庭

据新华社2月10日电 干扰中国国务院总理温家宝在英国剑桥大学演讲的德国籍学生延克10日上午在剑桥地方法院接受审讯。

在不到10分钟的庭审中,检方指控剑桥大学达尔文学院研究生延克威胁制造恐惧,违反公共治安条例。法官责令他在今后4周内准备庭审的证据,3月10日上午开庭。

法官宣布,延克目前获得无条件保释,但如果3月10日不能到庭,则面临刑事处罚,并可能被关进监狱。

之前,温家宝总理已通过使馆转达他的意见,认为对青年学生还应以教育为主,希望校方给他继续学习的机会。同时希望该学生正视错误,用发展的眼光认识一个真实的中国。

马达加斯加防长辞职

据新华社2月10日电 马达加斯加国防部长塞西尔·玛丽-安热·马努鲁塔9日宣布辞去职务,以抗议总统卫队7日向反对政府示威群众开枪。

马努鲁塔通过一家私营电台发表声明说,她无法容忍在平民开枪的政府中任职。她说:“在这一政治危机时期,我向死难者家庭表示哀悼和精神支持。作为一名母亲,我无法容忍暴力。安全部队职责本应是保护人民和财产……这一切发生后,我决定不再任职于政府。”

国防部一名发言人随后宣布,总统府军事委员会主任马米·拉奈武阿里已被任命为新任国防部长。

澳火灾损失约20亿澳元

据新华社2月10日电 澳大利亚东南部严重山林大火救援工作10日继续推进,已知死亡人数达到181人,数十人失踪,750多所房屋被烧毁。澳官员估计,随着搜索和救援工作深入,死亡人数可能超过200。一些保险分析师认为,火灾造成直接和间接经济损失恐怕超过20亿澳元(约合13.9亿美元)。

澳一些保险商和公用事业机构正在通过提供紧急现金援助、减免费用等方式,帮助受灾民众重建家园。

美国总统贝拉克·奥巴马9日晚举行就任以来首次黄金时段新闻发布会。

奥巴马为国会审议中的8000亿美元经济刺激计划大力辩护,称自己不能坐视美国经济从危机滑向灾难。

他说,确保就业是经济刺激计划的“底线”,而联邦政府是激活经济的中坚力量。

确保就业是“底线”

新闻发布会上,奥巴马屡屡提及“底线”一词。他说,确保创造400万就业岗位是现阶段经济政策的“底线”,也是他推动大规模经济刺激的核心目标。

奥巴马从讲故事开始这场历时1小时的新闻发布会。他说自己9日访问了美国印第安纳州埃尔克哈特市。埃市是美国就业形势最严峻的地区之一,失业率从一年前的4.7%飙升至现在的15.3%。

随后回答记者提问时,奥巴马从各种措辞和角度强调这一“底线”。

“我的底线是确保400万个工作岗位,确保金融系统重新运转,确保住宅业主得到若干救助,”他在回答第一个记者提问时说。

当哥伦比亚广播公司驻白宫记者奇平·里德质疑8000亿美元刺激计划未能得到共和党人的赞成时,奥巴马三番五次提及“底线”。

“就经济刺激方案而言,我的底线是:给我一份能创造或保住400万工作岗位的法案(以供签署)”

“请理解我的底线,这(失业)正是发生在埃尔克哈特市以及全美各地民众身上的事情。”

国家是拼经济中坚

共和党人和美国一些民众担心,以政府投资为重点的经济刺激计划将使联邦政府过多介入市场经济体系。对此,奥巴马直言,危机时期,国家是经济的最终拯救者。

“我们的确不能仅仅依靠政府来创造就业、发展经济,这应该是私营经济部门的作用。”他说,“但值此非常时刻,私营部门在这场衰退中严重受创,联邦政府是有资源激活经济的唯一实体。”

奥巴马说,只有政府才能打破失业—消费减少—更多失业的“恶性循环”。

8000亿美元经济刺激计划中包含大量政府投资项目,包括基建、能源、教育、医疗卫生、信息技术等。

新华社特稿



2月9日,美国总统奥巴马在白宫举行就职以来的首场新闻发布会。 新华社发

从讲故事开始 历时1小时

奥巴马任后首办新闻发布会



新闻发布会上,奥巴马表情丰富。



奥巴马:寻求美伊“面对面”

据新华社2月10日电 美国总统贝拉克·奥巴马9日晚说,美国官员正寻求与伊朗官员“面对面”接触。

奥巴马在自1月20日就任总统以来首场电视收视黄金时段新闻发布会上说,美方官员期待“今后几个月”与伊方官员会谈的机会。

回答记者提问时,他说,双方官员接触可望成为美伊关系调整的“序曲”。

他承认,美伊之间有“诸多不信任”,双方可能一夜之间改善关系。美方所做,是向伊方发出有意直接接触的信号。

内贾德:准备与美公平对话

据新华社2月10日电 伊朗总统艾哈迈迪-内贾德10日说,伊朗准备在相互尊重和公平的气氛中与美国展开对话。

艾哈迈迪-内贾德当天在庆祝伊朗伊斯兰革命胜利30周年的演讲中说,美国政府已经表示要作出改变,伊朗民族欢迎真正的改变。显然,真正的改变必须是根本的,而不是战术上的变化。西方国家一直以来将威胁作为对付伊朗的“主要工具”,他们用战争和制裁决议来威胁伊朗。今天,伊朗已经成为一个真正的强国,美国必须放弃威胁和制裁。

美参议院同意“新计划”举行最终表决

据新华社2月9日电 美国国会参议院9日晚在程序性投票中以61票对36票的投票结果,同意就总额为8270亿美元的经济刺激计划举行最终投票表决,最终表决可能于10日进行。

因美国国会众议院已在1月

28日通过一份总额为8190亿美元的经济刺激计划,所以如果参议院在最终表决中通过这份总额为8270亿美元的计划,参众两院将进行协商,以消除两份计划之间的差异,并形成最终版本,然后送交美国总统奥巴马签署。

美国民主党希望在本月中旬之前完成这项工作。参议院多数党领袖里德说,通过经济刺激计划是美国经济复苏之路的第一步,美国参众两院没有理由不在这个周末之前完成这项工作。

以色列议会选举昨日开始投票



2月10日,以色列总统佩雷斯(左二)在耶路撒冷一家艺术学校的投票站投票之后接受媒体采访。 新华社发

据新华社2月10日电 当地时间10日上午,以色列开始举行议会选举投票,选举产生新一届议会和新总理。

此次选举于当地时间早上7时(北京时间下午1时)开始,将持续至当晚10时(北京时间11日凌晨4时)。共有约530万以色列民众有投票资格,约占以总人口的73%。以中央选举委员会

在全国各地设立9200多个投票站,供选民就近投票。

此次大选共有33个党派和团体角逐120个议会席位,各党派需赢得至少2%的选票才能进入议会,得票最多党派的领导人有望成为下一任总理。

近期民调显示,由前总理内塔尼亚胡带领的中右翼政党利库德集团和

由现任外交部长利夫尼执掌的中间派政党前进党占据领先地位,其后是极右翼政党“以色列是我们的家园”和中左翼政党工党。

选举当天是法定假日。以警方和其他安全部门共计调用约2.3万名安保人员加强投票站和人群密集场所的安全措施,以军还对约旦河西岸地区实施全面封锁。以医疗急救部门也做好了应急准备。

以色列驻外使团、国防军以及其他特殊选民此前已经完成投票。当地媒体预计,此次大选的投票率可能较低。以色列10日遭遇大范围大风降雨天气,很可能导致更多选民放弃投票。在2006年举行的上一届议会选举中,选民投票率是63.2%,为此前历届最低。

选举的初步统计结果预计将于当地时间11日晨公布。以色列中央选举委员会将于18日宣布正式结果。

正式结果公布后,以总统佩雷斯将授权一名议员,通常是议会最大党领袖,组建下一任政府。在新政府就职前,以看守内阁总理奥尔默特将继续执政。奥尔默特去年9月因腐败风波辞去总理职务,接替他出任前进党主席的利夫尼随后未能成功组阁,最终导致以色列提前一年举行大选。



2月9日,在韩国昌宁郡,正月十五传统的“烧蒲苇”活动引发火灾。目前已经确认有4人在火灾和踩踏事故中死亡,2人失踪,60余人不同程度受伤。 新华社/路透



2月10日,在菲律宾巴丹的皮拉尔,当地居民试图引导迷途的海豚返回大海。当天,数百头海豚被困皮拉尔地区的浅水区,当地居民、菲律宾海岸警卫和环保团体人士帮助它们安全返回大海。 新华社发

百富勤
BAIFUQIN
郑州百富勤广告有限公司
ZHENGZHOU BAIFUQIN ADVERTISING CO., LTD

期待·出色

您的每一个需求,我们悉心领会; 您的每一次托付,我们全力以赴;
我们用敬意、专业和服务,让您的每一分投入蒸腾出澎湃的动力。选择百富勤 期待出色

2009年独家代理《河南人民广播电台》房地产、家居建材行业品牌广告

- 交通广播AM900 FM104.1
- 影视广播My Radio FM90.0
- 新闻广播AM657 FM95.4
- 经济广播AM972 FM103.2
- 音乐广播FM88.1
- 旅游广播AM1332 FM99.9
- 戏曲广播AM1143 FM97.6
- 农村广播AM846 FM107.4

<<郑州日报>>

<<大河报>>

<<东方今报>>

<<河南商报>>

一级广告代理公司

聘

- 1、项目总监(1名):富有创意,逻辑思维明晰、严密。有媒体广告业务的整体把握能力,对媒体及媒体受众有深入的研究,对媒体规划、品牌塑造有独到的见解。
- 2、策划(1名):市场营销等相关专业,有相关工作经验者优先考虑。对市场有深刻认识,文字功力深厚犀利。
- 3、资深设计(2名):非凡的创意理念,与众不同的表现能力。
- 4、媒介(2名):沟通能力强,责任心强,较强的应变能力。负责维护媒体及合作机构关系,通过与媒体的紧密沟通,及时了解最新的信息,以配合客服团队的工作。
- 5、业务精英(8名):勤恳踏实,具有开拓意识和团队精神。
- 6、客服(4名):对广告传媒行业有所了解,沟通理解能力强。

备注: 请于见报之日起一周内携带个人简历及相关证件参加面试。

地址: 农业路72号国际企业中心A座908室

联系人: 秦女士

TEL: 0371-63690796 / 63903090 / 63903095

E-mail: baifuqin0371@126.com